
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА ПРО ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГОВОГО
ДОСЛІДЖЕННЯ У СТАРШІЙ ГРУПІ КАМ’ЯНКІВСЬКОГО ДНЗ У

2022-2023 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Відповідно до річного плану роботи Кам’янківського ДНЗ на 2022-2023 н.р.,
наказу по ДНЗ ,,Про проведення моніторингового дослідження в ДНЗ’’

№ 51-од від 01.09.2022 року, з метою визначення рівня сформованості знань,
умінь і навичок дітей старшої групи в період з 19 вересня по 21 жовтня 2021
року та із 02 по 25 травня 2023 року були  проведені контрольно-підсумкові

заняття  та педагогічна діагностика рівня компетентності дітей старшої групи
з усіх розділів програми розвитку дитини дошкільного віку ,,Українське

дошкілля’’. В результаті діагностики з’ясовано,що освітня робота з дітьми
планується і проводиться вихователями відповідно до вимог даної програми
розвитку дитини та Базового компонента дошкільної освіти, Інструктивно-
методичних рекомендацій МОН України ,,Про окремі питання діяльності
закладів дошкільної освіти у 2022-2023 навчальному році’’. Результати,
отримані під час вивчення освітнього процесу у старшій віковій групі,

свідчать про те, що робота ведеться на належному рівні. Процеси освітньої
діяльності протягом дня здійснюються відповідно до режиму, інтересів та

запитів дітей. У групі створене доцільне предметно-розвивальне середовище
з відповідними осередками для проведення організованої та самостійної

діяльності дошкільнят, яка забезпечує різні види їх активності. За підсумками
моніторингового дослідження в кінці навчального року у старшій групі

показники такі:

- Високий рівень складає 76%, що на 48% більше, ніж у 1 півріччі;
- Середній рівень – 24%, що на 36% менше, ніж у 1 півріччі;
- Низький рівень – 0%, у порівнянні - 12% становив у 1 півріччі.
- Отже, видно, що діти старшої групи набули досить міцні знання із

різних розділів програми. Якщо у 1 півріччі переважна більшість дітей
мали середній рівень знань, то у 2 півріччі уже високий. Дітей із
низьким рівнем на кінець навчального року не виявилось , порівняно із
12% у 1 півріччі.

Старші дошкільнята (вихователь Бойко О.В.) мають елементарні уявлення
про утворення нового слова за заданим звуком( звуками ), розуміють термін
,,речення’’, вміють складати прості речення з 2-6 слів за сюжетними
малюнками, предметними картинками, з досвіду і т.і., мають уявлення про
елементарний звуко-буквенний аналіз слів, послідовне називання звуків
слова, викладання його букв, називання букв, мають поняття про основний
спосіб читання – злите прочитування двох букв, що позначають сполучення
приголосного з голосним (злиття).

Також рахують в межах 10 і позначають кількість цифрою, орієнтуються у
розташуванні предметів у просторі, мають знання про геометричні фігури,
виконують найпростіші усні обчислення, вміють чітко діяти за словесною



інструкцією вихователя, оперують математичними термінами.
У вихованців старшої групи  сформовані життєво необхідні рухові уміння та
навички, розвинені фізичні якості, є достатній руховий досвід,  діти
володіють елементарними навичками загартування  та особистої гігієни, у
них сформовані предметно-практичні дії в самостійній та у спільній з
однолітками діяльності. Дошкільнята  проявляють емоційно-ціннісне
ставлення до природи, володіють навичками пізнавальної, дослідницької,
трудової, ігрової діяльності. У старших дошкільнят сформовано соціально-
громадянська компетентність, здатність до прояву особистісних якостей,
соціальних почуттів, любові до України. Діти мають здатність практично
реалізовувати художньо-естетичний потенціал .
Видно, що робота вихователя старшої групи Бойко О.В.  була доброю, діти
засвоїли програмні завдання з усіх розділів та готові до навчання у школі. На
кінець навчального року у групі немає дітей із низьким рівнем засвоєння
програмового матеріалу . Проте, з дітьми середнього рівня засвоєння знань, у
літній період ще необхідно попрацювати індивідуально у складанні числа у
межах 10, лічбі парами,  виконанні усно простих арифметичних обчислень та
розв’язуванні елементарних задач,  визначенні голосних та приголосних
звуків, злитого прочитування складів, поповненням словникового запасу.

РЕКОМЕНДОВАНО:

Вихователю Бойко О.В.:

1.Дотримуватись у роботі вимог методично-інструктивного листа МОН
України від 01.10.2002 року №1/9-434, від 03.07.2009 року №1/9-445 ,,Про
планування освітнього процесу в дошкільних закладах’’.    Постійно.

2.Забезпечити виконання вимог до обсягу необхідної інформації, життєво
важливих умінь і навичок, системи ціннісних ставлень до світу та
особистості дитини відповідно до освітніх ліній.        Постійно.

3.Дотримуватись структури та методики проведення занять з усіх розділів
програми. Постійно.

4.Систематично реалізовувати сплановану індивідуальну роботу з дітьми
низького і середнього рівня, більше застосовувати диференційований підхід.
З дітьми середнього рівня засвоєння знань, у літній період  попрацювати
індивідуально у складанні числа у межах 10, лічбі парами,  виконанні усно
простих арифметичних обчислень та розв’язуванні елементарних задач,
визначенні голосних та приголосних звуків, злитого прочитування складів,
поповненням словникового запасу. У  літній період.

Завідуюча ДНЗ                      Світлана ДУДЛІЙ

Із довідкою ознайомлена:

Вихователь Оксана  БОЙКО




